



有色金属行业进入消费平和期 需警惕产能过剩风险



新华社中国经济信息社 2 月 12 日刊播《经济分析报告》第 965 期，
摘要如下：

2018 年，受全球经济放缓、中美贸易摩擦、美联储加息频繁等因素影响，有色金属品种承压重心下移，价格震荡下跌、行业利润回落、下游需求增速放缓，企业盈利能力备受考验。与此同时，前两年行业效益好转引发企业投资回暖，或加剧未来产能过剩隐忧。

展望 2019 年，全球经济下行风险不减，国际贸易关系深度调整，有色金属价格走势将以震荡为主，主要金属产量将保持平稳增长，同时基建及民生工程重点和精准发力，将对有色金属的消费需求形成一定支撑，有色金属行业进入消费平和期，应顺势优化产业结构，积极探索有色金属产业与其他关联产业的合作与融合，抢抓国企改革机遇，深化国际交流与合作，实现有色金属工业转型升级，助力制造业高质量发展。（新华社经济分析师戴溪瀛、钱国军、戴琳琳、崇大海）

经济分析报告

第965期
2019年2月12日

有色金属行业进入消费平和期 需警惕产能过剩风险

新华社中国经济信息社

《经济分析报告》是新华社经济智库核心品牌，提供中央政策权威解读、宏观和行业经济分析、地方案例以及国际经验借鉴等。全年约 80-100 期，以文本形式寄送。

联系电话：010-63072047，010-88051687

电子邮箱：zhanlvezixun@xinhua.org

中国金融 信息网

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_32147

